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Отзиви (0)					




ЕЛЕКТРОННИ КНИГИ Ти-Източникът, Ти-Проявлението, Ти-Животът – PDF

Ти – Източникът (книга първа от енциклопедия Когиталност) представя сензационната, невидима до момента връзка между науките, ориентира и определя тяхната единност и взаимосвързаност, отваря в практически смисъл вратите за неограничен Потенциал от възможности… Чрез откритията във физиката се дава друг поглед върху психологията и медицината, пренаписва се разбирането за археологията и езотериката… Психолозите стават физици, а фантастиката става реалност на действието. Устройството и образуването на вселената и материята са илюзия в паралелните светове на измеренията, определени от възможностите на мозъка. Цялото е Ум, творящ илюзорни холограми в проявения от самите тях Живот… За да се превърнат в безкрайността и красотата на Всичко, което Е!

Ти – Проявлението (книга втора от енциклопедия Когиталност) е хармоничното продължение и допълнение на първата част от енциклопедията. Книгата представя уникалната взаимосвързаност и преливане между Потенциал, Проявление и Холограма, между възможностите и практическите стъпки по пътеката на необятните възможности. Всеки миг и всяка паралелна реалност се оказва въпрос на ясен, точен и категоричен избор. Единението на мисъл-решение-действие с ясна посока отдаденост навън – към Всичко, което Е, реализира и сътворява действителността, която желаем.

Ти – Животът (книга трета от енциклопедия Когиталност) представя сензационната, невидима до момента свързаност между наука, езотерика и приложима ежедневна практика… Книга трета от поредицата разкрива по неповторим до този момент начин връзката между индивидуалната холограма (тяло), околната среда и Потенциала на самия Източник! Всеки Е Всичко, което Е!

Трите книги от поредицата енциклопедия Когиталност – Ти си Всичко, което Е! разкриват, че ти си вибрационно същество и твориш собствената си действителност. Нещо повече – вече разбираш, че твориш собствената си реалност с мислите, върху които се фокусираш, защото мислите ти са вибрации. Следователно всеки път, когато се съсредоточиш върху нещо – било то в минало, настояще или бъдеще – ти твориш. Когато вниманието ти е съсредоточено върху каквото и да е – нещо, което наблюдаваш в настоящето; нещо, което обмисляш или си спомняш от миналото; нещо, което обясняваш на някого; или нещо, което си представяш и за което фантазираш, ти излъчваш вибрация… и Потенциалът откликва на тази вибрация.

Всеки път, когато се върнеш към тази мисъл, се активират и други вибрации с близка до тази честота, като потокът енергия се увеличава и сигналът, който излъчваш по тази тема, се засилва и ускорява. Колкото по-добра е концентрацията върху дадена тема, толкова по-активна става вибрацията и толкова повече неща, с подобна честота, биват привлечени към тази тема. Накрая се вижда как в реалността се появяват физически свидетелства, съвпадащи със заложените честоти – начинът, по който ти си се чувствал, мислил и избрал по отношение на въпросната тема. Всеки е творец на собствената си реалност и на Всичко, което Е! 

Защото… всичко, което наричахме духовно и езотерично знание, днес е доказуема, проста и приложима практика. „Заключената“ информация вече е достъпна за Всеки, тръгнал по пътеката на Търсенето с търпение, вдъхновение и отдаденост…


Всички факти в началото бяха парченца от пъзел, пръснати в необятността – разпилени, непоследователни, неподредени. Пристигащи хаотично в миговете, когато не ги търсиш и не ги очакваш… Светкавици, проблясващи в мрака, които е редно да уловиш в шепата си като светулки – да ги събереш с търпение, вдъхновение и отдаденост. Тогава, приел разпиляната хаотичност на своето незнание, с вяра в Нищото, подреждаш светлината на собствения си Живот.
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